
Ressort: Technik

Umfrage: Jeder vierte Internetnutzer liest Bewertungen von Arbeitgebern im Netz

Berlin, 20.05.2013, 09:58 Uhr

GDN - Jeder vierte Internetnutzer (26 Prozent) gibt an, sich im Netz schon einmal über Bewertungen von Firmen als Arbeitgeber
informiert zu haben. Das teilte der Hightech-Verband Bitkom auf Basis einer repräsentativen Umfrage mit. 

Mehr als zwei Drittel (70 Prozent) von denen, die dabei tatsächlich die Absicht hatten, den Job zu wechseln, haben sich durch diese
Bewertung in ihrer Entscheidung beeinflussen lassen. 60 Prozent der Jobsucher wurde durch die Bewertungen in ihrer Entscheidung
für den neuen Arbeitgeber bestärkt. 40 Prozent geben an, sich aufgrund der Bewertungen gegen einen Jobwechsel entschieden zu
haben.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-14100/umfrage-jeder-vierte-internetnutzer-liest-bewertungen-von-arbeitgebern-im-
netz.html
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